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                                            Fundamentado nas disposições Regimentais, REQUEIRO à Mesa Diretora, após deliberação do Soberano Plenário,  que envie expediente ao Executivo Municipal, com cópia para o Setor de Planejamento e elaboração do PPA, LDO e LOA,  solicitando a necessidade de constar na pauta e nos projetos e leis  para o exercício financeiro de 2017, proposta orçamentária de construção de Pontes, Bueiros de concretos ou de manilhamento e seu respectivo aterro, nos trajetos das estradas vicinais  do nosso Município.

              J U S T I F I C A T I V A


As razões que nos leva a fazer tal solicitação, se dá em virtude de que nos exercícios anteriores, não havia repasse dos recursos e do Fethab diretamente aos Municípios, e que como estes recursos são repassados atualmente e mensalmente ao erário municipal, vimos a possibilidade de atender um anseio da população, especialmente os da Zona Rural.
Considerando que os produtores rurais diretamente contribui com esta fonte de Receita e no entanto, a utilização destes recursos estão sendo usados apenas em reformas ou construção de pontes de madeira, o que traz um custo permanente e constante aos cofres públicos.
Com a construção de pontes em concreto, bueiros e ou manilhas, os gastos irão diminuir consideravelmente, por se tratar de obras com durabilidade permanente.
Termos em que,
P. Deferimento.
                                             
                                             CÂMARA MUNICIPAL DE JUSCIMEIRA
                                             EM: 25 DE AGOSTO DE 2016.


JOSÉ WILSON FLORENTINO
             VEREADOR
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