



                                      PLENÁRIO DAS DELIBERAÇÕES

	
	
  (   X  ) REQUERIMENTO

  (      ) INDICAÇÃO

  (      ) MOÇÃO




AUTOR: VEREADOR MÁRIO RIBEIRO DA COSTA         Nº 001/2015

                                                    
Fundamentado nas disposições Regimentais, REQUEIRO à Mesa Diretora, após deliberação do Soberano Plenário,  que envie expediente ao Executivo Municipal, solicitando  cópia da Escritura devidamente averbada e registrada em nome do Município de Juscimeira-MT., da área de 2.10 hectares adquirida na gestão do ex-prefeito RAMON ARAÚJO ITACARAMBY, pelo custo de R$ 28.000,00 (VINTE E OITO MIL REAIS), cuja área estava destinada para a construção do aeroporto de Juscimeira.

 J U S T I F I C A T I V A



Através do Requerimento de nº 001, aprovado na Sessão Ordinária do dia 22 de Agosto de 2014, fizemos tal reivindicação e, a Assessoria Jurídica do Município de Juscimeira, através do Ofício nº 210/2014/PMJ/ASSJ, datado de 23 de Setembro de 2014, cópia em anexo, estudava-se naquela época, a forma mais eficaz de se obter a averbação da desapropriação junto a Certidão de Matrícula da área. 
Como já se passaram 09 (nove) meses, queremos crer que a Assessoria Jurídica da Prefeitura Municipal de Juscimeira, já tomou todas as providências necessárias, e concomitantemente a escritura já se encontra em poder do Município.
Isto posto, esperamos ser atendido dentro dos prazos Constitucionais, sob pena de responsabilidade.

Termos em que,
P. Deferimento.

                                            CÂMARA MUNICIPAL DE JUSCIMEIRA
                                             EM: 25 DE JUNHO DE 2015.


    MÁRIO RIBEIRO DA COSTA
                  VEREADOR
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